



Nr. înreg. 9745/08.05.2020

Stimate domnule primar,

Trăim vremuri grele care au efecte asupra vieții tuturor. Pandemia care ne-a pus pe noi toți în fața unor mari provocări, plasează unitățile administrativ-teritoriale printre instituțiile cele mai implicate în această luptă. Pe deasupra, această situație de urgență aduce și o provocare din punct de vedere economic pentru depășirea căreia trebuie cu toții să îi găsim o soluție. Am dat cu toții dovadă și de această dată de colaborare și vă asigur că veți găsi în continuare un partener în instituția Consiliului Județean Harghita, respectiv și în persoana mea.

Consiliul județean a luat o serie de măsuri menite a încetini efectele situației de urgență și ne străduim să sprijinim administrațiile locale, în funcție de nevoile și posibilitățile avute la dispoziție. Am reușit să ne raliem rapid noilor provocări și în relația dintre instituțiile noastre a rămas predominantă [solidaritatea](#). Aceasta s-a putut constata în activitatea de [redistribuire de fonduri](#) și alte activități cum ar fi [colectarea de donații](#), respectiv procesul de [informare periodică a populației](#).

Am abordat numeroase domenii în această situație de urgență cauzată de răspândirea noului corona virus. La Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc, în colaborare cu Universitatea Sapientia am reușit să demarăm testarea pentru depistarea noului corona virus, am achiziționat la direcția de sănătate publică [aparatul de testare PCR](#), am contribuit la livrarea la domiciliu a [produselor secuiesti](#), am construit [spitalul modular](#) de la Șumuleu Ciuc și a avut loc sprijinirea repetată a activității desfășurate de [medicii de familie și medicii dentiști](#). Am reușit să găsim o soluție în ceea ce privește **naveta** mai multor zeci de angajați ai spitalului județean, am sprijinit și promovat la nivel județean [inițiativele de voluntariat](#), am pregătit programul de [muncă comunitară](#) gândindu-ne la lucrătorii zilieri; la inițiativa noastră la Miercurea Ciuc se confecționează [echipamente de protecție](#) destinate sistemului medical și încercăm să atragem [noi medici](#) la spitalul județean.



Am sprijinit și persoanele fizice, nu numai instituțiile: am transportat la domiciliu persoanele blocate la punctele de trecere ale frontierei sau în aeroporturi, am încercat să găsim soluții pentru acele persoane care au rămas în străinătate, am demarat activitatea serviciului de sprijin spiritual împreună cu asociațiile civile și cultele din județ și am încercat să oferim consiliere prin intermediul grupului de lucru înființat în acest sens. Numeroase persoane ni se adresează cu probleme cărora încercăm să le găsim o soluție. **Încrederea** caracterizează **colaborarea noastră**, activitatea pe care o desfășurăm fiind în folosul locuitorilor.

Iar pe lângă toate acestea ne pregătim pentru perioada care urmează după ce va trece pandemia. În ciuda situației de urgență am continuat procesul de **implementare a investițiilor**, lucrările de **reabilitare a drumurilor**, am anunțat și demararea celei de-a doua faze a programului **de stagiatură plătită** (Internship) la consiliul județean. Ne asumăm un rol activ în procesul de relansare economică.

Suntem conștienți de eforturile pe care le depuneți, puteți conta în continuare pe noi, respectiv pe Consiliul Județean Harghita în procesul decizional.

Cu stimă,

Borboly Csaba.

Borboly Csaba

Miercurea Ciuc, 8 mai 2020